

SEGASammyGROUP

報道関係各位 NEWS RELEASE 2019年6月27日(木) 株式会社セガトイズ 計3枚

日本初の「ミスターポテトヘッド」をテーマにしたカフェが 渋谷にオープン

『ミスターポテトヘッドカフェ』

2019 年 6 月 29 日(土)~7 月 28 日(日)渋谷モディコンセプトカフェ

株式会社セガトイズ(本社:東京都台東区、社長:佐々木章人、以下セガトイズ)が、ライセンス契約をアメリカ ハズブロ社 (本社:米国ロードアイランド州)のキャラクター「ミスターポテトヘッド」が、東京・渋谷にある「渋谷モディCONCEPT CAFE by SWEETS PARADISE」とコラボレーションし、2019年6月29日(土)~7月28日(日)の1カ月間限定で、『ミスターポテトヘッドカフェ』をオープンします。「ミスターポテトヘッド」をテーマにしたカフェは日本で初めてとなります。



「ミスターポテトヘッド」は、1952年にアメリカで誕生したじ

やがいもをモチーフとしたおもちゃです。 じゃがいもの形をしたボディに体のパーツを差し込み、おもしろい顔を作って遊べるプラスチック製の玩具で、世界で初めて玩具としてテレビ広告されたキャラクターです。

日本初となる『ミスターポテトヘッドカフェ』ではユニークな4種類のフードと8種類のドリンクメニューを用意、「ミスターポテトヘッド」らしく

じゃがいもを堪能できるラインナップを、ファニーでキュートな「ミスターポテトヘッド」のパネルや世界観の中でお楽しみいただけます。

【メニュー例】



ポテトヘッドの 福笑いカレー



Hi!Cheese! ポテトヘッドバーガー



スイートドリーム ポテトヘッド



トルネード!ポテ トヘッド

『ミスターポテトヘッドカフェ』日本初オープンを記念したノベルティ配布を実施

ミスターポテトヘッドをお持ち帰りいただき、普段から親しんでいただけるよう、カフェ

をご利用されるお客さまには入店時にミスターポテトヘッドのキャラクターをデザインしたペーパーランチョンマット全8種から1枚をプレゼントします。 ※柄は選べません。

また、カフェメニューを注文いただくと、1 品毎にミスターポテトヘッド特製コースターをもらうこともできます。

※数量限定。ノベルティが無くなり次第終了となります。

■『ミスターポテトヘッドカフェ』場所 渋谷モディ CONCEPT CAFE by SWEETS PARADISE 住所〒150-0041 東京都渋谷区神南 1-21-3 渋谷 modi 7F

TEL03-6712-7313

営業時間 11:00~21:00



ミスターポテトヘッド日本公式 Instagram も開設!特製コースターのプレゼントも

カフェのオープンに合わせてミスターポテトヘッド日本公式 Instagram も開設いたしました。アカウントをフォローの上、「#ミスターポテトヘッド」をつけて投稿をしていただいた方にミスターポテトヘッド特製コースターのプレゼントも実施いたします。

※ミスターポテトヘッドカフェ店頭でのお渡しとなります。

※数量限定、なくなり次第終了となります。

■Mr. Potato Head ミスターポテトヘッド【公式】Instagram アカウント

https://www.instagram.com/mr_potato_head_jp/



* * *

セガトイズは、国内のみならず海外においても、小さなお子さまからお年寄りまで心から楽しんでいただけるエンタテインメントをお届けしています。世界中の人々に「楽しい時間」と「絆」を提供するという強い想いの下、玩具だけにとどまらず、飲食施設や様々なキャラクターなどを通して、これまでにないライフスタイルを提供し、新しい感動を体験していただいています。

1991年の開業以来、常に革新し続けており、近年は大人と同じデジタルデバイスを子どもでも安全に扱える「ディズニーキャラクターズ マジカル・ミー・ポッド」が絶大な人気を博しているほか、3歳児でも楽しめる電動ドライバーを付属した DIY キット「アンパンマン くみたて DIY」シリーズ、レジンアクセサリー作りを、他業界でも使われている素材を用いることで安全なメイキングトイに進化させた「ぷにジェル」、世界中で大人気の子ブタのキャラクター「ペッパピッグ」の国内展開など、次々と楽しい時間と絆を創出するエンタテインメントを打ち出し、さらなる進化・成長を続けています。

【株式会社セガトイズ Web サイト】

http://www.segatoys.co.jp/

【株式会社セガトイズ 会社概要】

■会社名: 株式会社セガトイズ (英文: SEGATOYS CO., LTD.)

■会社 URL: http://www.segatoys.co.jp/

《セガトイズお客様相談センター》

TEL 0570-057-080 (ナビダイヤル) 電話受付時間:月~金 10:00~12:00、13:00~17:00 (除く祝日)

セガとセガロゴは株式会社セガホールディングスまたはその関連会社の登録商標です。 SEGA and SEGA logo are registered trademarks of SEGA Holdings Co., Ltd. or its affiliates.